

# 30 години Шефлер в България – едно забележително събитие

*На 26.06.23. Шефлер България отпразнува кръглата си годишнина в новият си офис в бизнес сграда Европарк на бул. Цариградско шосе № 40. На тържественото събитието присъстваха много специални и отбрани гости от България и чужбина.*

Г-н Михаил Кръшняк – управител на компанията, откри събитието, като поздрави всички гости. Той изрази задоволството си от членството на Компанията в ГЕРМАНО-БЪЛГАРСКА ИНДУСТРИАЛНО-ТЪРГОВСКА КАМАРА и даде думата г-н Цанко Цанков – представител на Камарата, който отправи своето приветствие с думите:

„Днес имам удоволствието и честта да бъда част от това официално събитие за отбелязването на 30 годишнината на Шефлер България ООД. Можем да кажем, че за тези 30 години в България, Компанията, която е немска инвестиция, и е част от ГБИТК, постигна големи успехи на нашия пазар. Пожелавам благополучие на ръководството и екипа на Шефлер България и много бъдещи успехи.“

Г-н Кръшняк благодари и отбеляза, че: „Много важна група от нашите гости са нашите клиенти“ и покани на сцената техническия директор на фирма Коловак г-н Дачев. Той от своя страна изказа благодарност на екипа на Шефлер България за съвместната работа, която продължава вече осемнадесет години. Според него това продължително сътрудничество се дължи не само на добрите продукти, които предлага компанията, но и на добрата политика от гледна точка на съвместяване на съотношението цена – качество и пожела по-често да се виждаме по такива приятни поводи.

Г-н Кръшняк продължи: „Освен клиенти, имаме и една много важна група партньори, това са нашите дистрибутори. Представител на тази група, най-младият ни индустриален дистрибутор, е фирма Авангард Консулт с управител г-н Радослав Тасев, който сподели:

„И аз съм на 30“ – каза с усмивка г-н Тасев и продължи „Скъпи гости за мен е удоволствие от името на всички дистрибутори в България да поздравя Шефлер България - нашият партньор. В негово лице ние виждаме тази надеждност, в която вярваме и вървим съвместно с него. Преди да кажа честити 30 години – тези дни размишлявах какво значи 30 години – дали е да създадеш една фирма и да я развиваш 30 години, или е нещо като да отгледаш дете. То ще прохожда, ще пада ще става, ще жули/наранява колена, лакти и ти си човекът, който ще се грижи за него, ще го обича, даже повече от себе си. Защото вярвам, че с вашата любов към работата си сте успели да изградите тази 30 годишна фирма. За това Ви пожелавам да продължавате по същия начин и всички ние пак да се видим на 50тата годишнина.“

Г-н Кръшняк представи и една специална за него компания, която до скоро е била само клиент на Шефлер България, а от скоро вече е част от групата. Компанията е Евелик България. На събитието присъстваше г-н Панайот Пасков, като неин представител. Той на кратко запозна присъстващите с дейността на своята компания.

Г-н Пасков сподели: „Радвам се, че съм част от това



мероприятие.

Какво е Евелик? Евелик е дружество, което оперира в България от три години и половина. На практика ние сме наследници на компанията SKF motion technology в миналото. И сега сме много горди, че цялостно реструктурирахме нашата фирма. Вече сме част от Шефлер и започнахме да работим заедно от началото на тази година.

Какво допринасяме към портфолиото на Шефлер? Ние допринасяме с цялата си експертиза в сферата на линейните задвижванията, разполагаме с шест производствени площадки в цял свят, шестнадесет търговски дружества и, разбира се подкрепата на Шефлер, в цялата тази инициатива по интегриране на нашия бизнес в това голямо семейство. Както колегите казаха, на рожден ден не се идва с празни ръце. Нашият скромнен подарък за Шефлер България е куфарче с мостри, което олицетворява нашата продуктова гама“

Г-н Кръшняк беше трогнат и благодарен от поздравителния адрес, получен от фирма Алкомет АД и го прочете на присъстващите.

#### Поздравителен адрес:

Уважаеми г-н Кръшняк,

От името на Управителния съвет на фирма Алкомет АД и от свое име, най-сърдечно Ви поздравявам за 30 годишният юбилей на Шефлер България. Приемете нашите най-искрени пожелания, лично към Вас и всички служители на компанията, за крепко здраве, щастие и благоденствие.

Позволете да изкажем удовлетворение от нашето сътрудничество и да Ви пожелаем още по-големи професионални успехи.

Г-н Хюсеин Юруджу

Г-н Кръшняк продължи: „Освен клиенти и дистрибутори, няма как да изпълняваме функцията си, която имаме без подкрепата, която ни оказва нашата централа“. Той даде думата на г-н Онур Карахан, който емоционално сподели:

„Не мога да обещаая за 50, но на 40 годишния юбилей обещавам да присъствам. Ние избрахме София като дестинация за събитието и събирането на нашите дистрибутори в региона. Всички наши партньори от Балканския полуостров, включително и Турция, пристигнаха в този прекрасен град. Имаше много добро време - ходихме в ресторанта, който е посетил г-н Клинтън преди 20 години. Поздравявам маркетинговия екип. Имаше много ключови точки в историята на Шефлер България. Ще засегна само две от тях. Първата точка е, когато преместихме нашият офис на това място миналата година, което ни позволява да сме тук сега. Втората важна точка е „Partner Days“, които се проведоха през последните 3 дни. На тях се проведоха серия презентации в нашия нов и интерактивен „Show Truck“, който следващите 2 седмици ще обиколи България.

Г-н Кръшняк отново взе думата и сподели:

„Шефлер България няма как да изпълнява своите функции без своя екип“. Той даде думата на друг представител на фирмата: добре познатият ни г-н Алексей Гешев, който на свой ред каза:

„Тази година се навършват 25 години от както работя в Шефлер България. Много неща се случиха за това време, но мисля, че през следващите 10-20 години ни очакват най-добрите неща. Радвам се че сте тук, наздраве и празнувайте с нас!“





Последен на това забележително събитие от името на Компанията Шефлер България, поздрави гостите Кристиян Павлов :

„Благодаря на всички, че уважихте нашето празненство. За нас е удоволствие да Ви посрещнем. Вие сте наши партньори. Аз съм в компанията от почти 10 години, значи и аз имам какво да наваксам. Виждам, че пред компанията има още дълъг път, доста работа имаме да свършим, нашият пазар определено е предизвикателен. Силно се надява, че ще продължим със същите темпове на развитие.

Благодаря на всички забавлявай те се.“

Събитието продължи с много музика, усмивки, звън на чаши и приятни разговори в тесен кръг.

Събитието бе съпроводено и с идването в България на демонстрационния камион на Schaeffler Lifetime Solutions

### Schaeffler Lifetime Solutions Roadshow

Поддръжката на търкалящите лагери е важна задача!

Непланираните престои на машините са скъпи и водят до рязко увеличаване на натоварването на работното място.

С Schaeffler Lifetime Solutions ние Ви предлагаме широка гама от решения и продукти, за да гарантираме, че поддръжката на Вашите системи протича гладко и по план.

Посетителите на демонстрационния камион Schaeffler Lifetime Solutions можаха да се запознаят с цялата продуктова гама на Компанията отблизо.

Не позволявайте на нещата да забавят ежедневието Ви бизнес.

Като част от Schaeffler Roadshow, посетителите научиха за иновациите, които улесняват работата им: от мониторинг на състоянието, през мазане до монтаж и демонтаж – решенията Schaeffler Lifetime Solutions за цял живот на Schaeffler позволяват на потребителите да се концентрират върху ежедневието си бизнес, без да се притесняват за престоите и свързаните с това разходи.

В камиона интерактивно беше демонстрирана възможността не само как да бъдат отстранени повреди, но и как да бъдат предотвратени предварително.

